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UmobhbI e )XU3HU He 3Hamb Heydady,
Mb1 8 noxo0 omnpaesJsisieMcsi CMEeJIo,
B Mup 3a2a0okK u cri0)XHbIX 3a0auy.
He 6e0da, ymo uomu odasneko,

He 6oumcsi, ymo nymb 6ydem mpyoOeH,
Jocmu)xeHusi KpyriHbie JIFO0SIM
Hukoz20a He daeanuchb sie2kKo.



Hadyano mapuipyTta
1)(40+20):5 3)(55+50):5
2)(50+40):5 1(45+30):5

12, 15, 18, 21
12, 15, 18, 21, 24, 27, 30




Kakoe Tpex3Ha4yHoe 4uncro bonblue 312, HO
MeHbLue 349 nenutcda Ha 257
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ObbsACHUTE, KaK BbIMOMNMHEHbI Npeobpa3oBaHUS:
325=300+20+5=3-(99+1)+2-(9+1)+5=
=3-99+2-9+(3+2+)5)

[Nenutca nn yncno 325 Ha 97



NHdueudyasnbHoOe 3ad0aHue

[lpeactaBbTE YMCNO B OOLLEM BUOE U
OOKaXXUTe Npu3HaK AenMMocTu Ha 9
Onga Tpex3Ha4yHoro Ymcna.



=a-(99+1)+b- (9 +1) +c=
=99a+.a+ 9b+ b +c=
=99a+9b +(.a + b + ¢.)



Tema ypoka

| lpn3Haku
NenmMmocTn Ha 9
nHa 3



2 oTan
OnpegenuTte gaTty U MecsiL, NpasaHuKa rop
1) laTta: ecnu yTBepxxaeHue BepHoe, TO
BbINMMCbIBAEM LMAOPY, KOTOpast B CKODKax:
« 92 penutcd Ha 3 (2) >
* 4536 genntca Ha 9 (1)
« 982 penutca Ha 3 (/)
» 14265 penutca Ha 9 (1)

2) Mecsau: K wectomy genurtento yncna 36
npmnbaBbTe 3 U Y3HAETE HOMEP MecHLia.

11 nekabps




3 atan (npusan)

 Cuntaem oo 20, BMeCTO 4ucern
KpaTHbIX 3, XJlonaem B NagoLUn

e Ecnn yncno genutca nu Ha 3 U Ha
O HaKNoH.



4 9Tan (camoctosATenbHasa pabora)

OnpenenuTte, Kakmue HY>XHO BCTaBUTb LMdpPbI
BMECTO *, YTOObI Ynucna B UtTore Aenunmncb Ha
9 1 U3 3aTUX UMdop cocTaBbTE YMNCIO, KOTOPOE
NMOMOXET HaM y3HaTb BbICOTY ropbl.

e 2371

» 120*

» 863*24

e 9%2743

Pabotaem no obpasuy.
2642




5 atan (paboTa B Napax)

3aKoHYM dopasy:
Ecnu yncno penntca Ha 9, TOOHO ... HA 3
Ecnn cymma undp 4ncna genutca Ha 9, To...
Ecnn yncno genntca Ha 3, To HA 9 OHO ...
HaTtypanbHOoe YnuCcno He OennuTcsd Ha 2, ecrnn...

Uncno 24 681 Ha 3 ..., TaK Kak cymma ero ymap
paBHa ... " Ha 3 ...

[enutenem noboro HaTypanbHOro Y1cna
ABISAETCA. ..




Tpu nopocenka: Hup — Hud, Hydp — Hyd u Had —
Had, coOpanu B gecy kelnyau U pellnid pa3acinuTh
MX MOPOBHY. YIACTCS JIM UM 3TO Caenarh, eciim Hyd
— Hyd cobpan 252 xenynsa, Hap — Had — B 2 paza
oonbiie, a Hup — Hud — na 102 xenyns meHsblie,
yem Hyd — Hyd?



PeweHune 3agayn

Hyd — Hyd coopan 252 k.

Had — Had coopan 504 x.
Hud — Hud codpan 150 x.

BwMmecrTe:
252 + 504 + 150 = 906 (k.)

[1a nony4duntca, ymcno 906 genutca Ha 3,
Takkak 9 + 0 + 6 = 15 genntcya Ha 3.



[lomaluHee 3agaHue

Ne 858; Ne 859 (ognH Ha BbIOOpP); NnpuaymanTe
TPU Yncna, Aenswmxca Ha 3, HO He aenduimecs
Ha 9 n Tpu 4Yncna, p,en‘ﬂu_mec;l Ha 3 HaA9,

Ne 864. y




BCEM CINACUBO!!!
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KTo 60sblue Ha30BET pasHbIX
NMOCIOBUL, NMPO ropbI?

1) YMHbIN B ropy He NOUAET, YMHbIU ropy 0OOUAET.

2) F'opa c ropon He cxoOUTCH, a YENOBEK C YENOBEKOM
congeTcs.

3) [opbl BbICOKKU, @ UMnepaTop Aareko.

4) Ecnu ropa He nget k Maromety, To Maromet novget
rope.

5) Cuaa Ha BepLUnHe ropbl, HabnaaTb 3a CXBaTKOW
OBYX TUTPOB.

6) KTo cnpawimnBaeT — nepexoauT ropbl; KTO He
cnpalumBaeT — 3abnyanTca 1 Ha paBHUHE.

/) Bepa v ropy ¢ mecta COBUHET.



